
Следователи почтили память героя Олега Охрименко, ценой своей жизни спасшего омичей



9 декабря – День Героев Отечества – установленная Государственной Думой Российской Федерации в 2007 году памятная дата, когда мы чествуем людей, мужество и самоотверженность которых явились примером негибаемой воли и стойкости в борьбе со злом.

Сотрудники Ленинского следственного отдела по г. Омск следственного управления на встрече с учащимися БОУ «Гимназия № 75» рассказали детям о подвиге нашего земляка – сотрудника милиции Олега Ивановича Охрименко.

21 апреля 2002 года находящийся в федеральном розыске особо опасный преступник, вооруженный гранатой и пистолетом, взял в заложники женщину и, пытаясь скрыться от сотрудников милиции, вышел с заложницей на людную остановку общественного транспорта на улице Бархатовой в Омске, где открыл огонь из пистолета и был убит ответным выстрелом. Брошенную преступником перед смертью в сторону людей гранату 28-летний капитан милиции Олег Охрименко накрыл своим телом, спасая ценой своей жизни жизнь других.

Указом Президента России Олегу Ивановичу Охрименко посмертно присвоено звание Героя

Российской Федерации.

Мы помним о подвиге Олега Ивановича Охрименко и гордимся своим земляком и коллегой, как и сотрудниками Следственного комитета Российской Федерации, погибшими при исполнении служебных обязанностей.

13 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/folder/876760/item/1283032>